



1月18日,南京地铁4号线开通运营。现代快报记者从南京地铁公安获悉,截至昨天下午4点,4号线凭借“高颜值”,吸引了约5万粉丝前来乘坐尝鲜。

见习记者 宋敏慧 现代快报/ZAKER南京记者 刘伟娟 王益/文 赵杰/摄

小紫“颜值高”,第一天就圈5万粉

南京地铁4号线昨开通运营,2号线压力明显减轻



伴着绵绵细雨,地铁4号线列车开来啦

车站颜值高

8大文化墙美照你拍全了吗?

昨天早上6点,在4号线的龙江站和仙林湖站,首班车开始对开。为了能第一时间坐上4号线,不少乘客一大早就赶到车站。

4号线的文化主题是“宁人伟业”,8大车站的文化墙都很有特色,分别是龙江站的郑和造船、草场门站的书画同源、云南路站的桃李满园、鼓楼站的竹林七贤、鸡鸣寺站的曹雪芹、九华山站的烟雨楼台、岗子村站的孙权建都和徐庄站的祖冲之,很多人纷纷在这些文化墙前留影。

上午9点多,在4号线龙江站,78岁的梅阿姨对着郑和造船的文化墙,拍了好久。梅阿姨告诉记者,她家在岗子村附近,4号线开到了家门口,正好可以来一场说走就走的拍照之旅。

列车颜值高

从头坐到尾只为拍“小紫”

地铁4号线开通首日,不少摄影爱好者带着“长枪短炮”,对着4号线“小紫”列车拍个不停。不同于1号线的蓝色,2号线的红色,3号线的绿色……4号线的“小紫”列车,给乘客一种清新感。

学校放假了,4岁的程浩淼跟着外公来体验4号线。一上车,程浩淼便看个不停,他说:“紫色很好看,很漂亮。”为了拍摄“小紫”,有摄影爱好者把4号线各车站转了个遍,每个车站都下来看一看。

中午12点左右,在仙林湖站,顾先生捧着相机,静等“小紫”的身影。他告诉记者,要拍一张“小紫”的全貌,“之前听人说,在龙江站能拍到,但到了龙江站,才发现是地下站,不好拍。”于是,他就从龙江站上车,一路向东。终于,到了仙林湖站这个地上站,他才找到一个角度能拍摄“小紫”全貌。

乘客颜值高

途经南艺,美女乘车参加艺考

1月18日这一天,对于乘客来说,4号线是崭新的。同样,对于4号线来说,乘客也是崭新的。

1月14日开始,各大艺术院校开始招生,来自五湖四海的艺考生聚集在南京。恰逢地铁4号线通车,不仅途经南艺·二师·草场门站,还可以通过换乘到达中国传媒大学南广学院。因此,“小紫”的乘客里,有很多高颜值的艺考生。

上午9点多,在4号线南艺·二师·草场门站,记者遇到很多美女乘客,她们

有的梳着丸子头,化着精致的妆容;有的长发披肩,身材高挑……一名穿着黑色羽绒服的美女告诉记者,她是从徐州来南京参加艺考的,“我来南京已经10天了,之前参加了南艺的艺考。听别人说今天4号线通车,我准备坐4号线去南广学院。4号线充满了紫色的元素,特别清新。”今年17岁的她,一个人来到南京参加艺考,为了自己的梦想不断努力着。她说,正好赶上4号线开通,希望能沾沾“小紫”的喜气。



乘客里有不少是美女

圈粉秘诀

4号线设计巧妙贴心,注重细节

在4号线鸡鸣寺站,很多乘客对着天花板拍个不停。乘客王女士告诉记者,4号线天花板的祥云设计很巧妙,“祥云既不花哨又有气质,立体感十足。”在鼓楼站,大理石座椅成了香饽饽,它采用了柱础设计,满满的复古感,乘客轮流坐上去拍照。

记者了解到,地铁4号线车站不仅彰显出细节美,还很贴心。在云南路站,还有一处一米多高的座位,座位面积是正常座位的一半大小。

工作人员说,这里空间不够设计座位,但还是充分利用了空间,方便乘客半坐着,靠一靠,休息一下。



龙江站的文化墙

直播互动

阿紫来了“乔峰”现身认领

地铁4号线开通首日,现代快报·ZAKER南京对此进行了直播,吸引近4万名网友参与。

直播期间,网友在评论区提了不少问题。有网友问,自己在徐庄站找了两个出口,都是关闭的,哪个出口能通?直播中,现代快报·ZAKER南京现场回答了网友的提问:目前,徐庄站仅开通了1号和7号口,其余进出站口暂未开通。如果出行前不确定就近的进出站口有没有开通,可以拨打地铁服务热线51899999咨询。

提到地铁热线,有网友在直播平台留言:在地铁里经常听到广播“奶奶耐耐奶”,这是个什么梗?主播也进行了现场回答,原来,为方便乘客,会用中文和英文分别广播热线号码51899999。一连5个“9”,用英文念出来,可不就是“奶奶耐耐奶”吗?

在徐庄站,主播发现祖冲之的浮雕旁边刻着一个“π”,于是背起了圆周率,但只能记到3.1415926。顿时,直播区热闹了,学霸网友们比试了起来,看谁背得多……在隧道里,有4号线开通的宣传画,上面画着O版的地铁车厢,配的文字是“阿紫来了”。就连这也被网友玩坏了,评论里不断涌现出“乔峰”,称要来认领“阿紫”。



扫二维码,回看直播

出行分流

小红乐了2号线压力大减

快报讯(通讯员 狄公宣 记者 顾元森)1月18日,南京地铁4号线正式开通运营。南京地铁警方出动150多名警力在4号线全线布防,保障市民出行安全。截至下午4点,全线客流量约5万人次。

从4号线首个早高峰的情况来看,截至上午9点30分,全线进站客流量15000人次,总体较为平稳,没有出现大客流。其中龙江站、鼓楼站、岗子村站客流量相对较多。昨天上午,2号线进站客流量则出现明显下降,约10万人次,因为4号线的开通为仙林市民出行分流,缓解了2号线的客流压力。

VANLI 万力 无锡皮革城 WUXI LEATHER CITY

购时尚

无锡皮革城

精品皮衣 品牌水貂 今冬新款上市 双面尼 羽绒服也已上柜

地址:无锡市锡山区东亭北路 热线:0510 8865 3333